



Bárosházi Kronika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. JANUÁR V. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

A Képviselő-testület üléseiről

2001. december 20-án volt az elmúlt év utolsó Képviselő-testületi ülése, amelynek a legelején elhangzott tájékoztatóból kiderült, hogy pályázat révén 2 millió 821 ezer forintot nyert az Önkormányzat a Tüdőgondozó Intézet homlokzatának felújítására.

Az elmúlt év decemberében a Békési és Fia Bt. megkapta a Szabadalmi Hivatalból azt az okiratot, amely alapján a békési szilvapálinka készítését szabadalom védi. A védett eredet-megjelölésű terméknek minősített szilvapálinka készítését érintő előírások 16 megyei településre vonatkoznak.

Az előterjesztések között a képviselő-testület elfogadta a városban elvégzett 2001. évi fejlesztésekről, felújításokról szóló tájékoztatót. Az elmúlt évben összesen 680 millió forintot fordítottak a fenti feladatokra. Ebből a legnagyobb beruházás a szennyvízgyűjtő-hálózat építése volt, ami 2001-ben 503 millió forintba került.

Iskolák és egyéb intézmények felújítására csaknem 14 millió forintot költöttek, illetve csaknem ennyibe került 2001-ben 16 utca aszfaltozása is. Többek között szerepelt még 8 lakás vásárlása is a fejlesztések között, 35 millió forint értékben.

Az egyéb előterjesztések során a testület elfogadta a 2002. január 1-től érvényes közterület-használati díjakat, illetve a piaci díjtételeket.

A piac ügyeivel kapcsolatban felmerült az a tény, hogy piaci napokon nehéz a közlekedés a nagy forgalom miatt. Ezért szükséges átfogó megoldást keresni, megfelelő forgalomszabályozással a problémát mérsékelni. Az önkormányzat folyamatosan foglalkozik az ügyel.

Döntés született arról, hogy a Jantyk utcai óvoda gyermekeinek jobb ellátása céljából az óvoda épületében lévő önkormányzati lakást megszüntetik és ezeket a helyiségeket az óvoda használatába adják át.

A testületi ülésen áttekintették a városban működő hajléktalan ellátást is. A napi igények figyelembevételét szem előtt tartva a képviselő-testület úgy döntött, hogy pályázati lehetőséget kihasználva megpróbálja a jelenlegi, összesen 35 férőhelyes szállók befogadóképességét 50 fősre emelni, valamint megvizsgálják egy nap-pali melegező kialakításának lehetőségét is.

Ezen kívül szociális pénzeszközök átcsoportosítása révén 5 civil szervezet, összesen 250 ezer forint plusz támogatást kapott azzal a céllal, hogy nagycsaládosoknak, kisnyugdíjasoknak karácsony alkalmából városi ajándécsomagot adjanak át.

A békési fürdőről

A Gazdasági Minisztériumhoz benyújtott termálfürdő fejlesztéssel kapcsolatos pályázatról kapott előzetes tájékoztatás szerint, a pályázati bíráló bizottság nem javasolta a békési fürdő fejlesztését. Indoklásuk alapján a Dél-alföldi régióban nagy a túlkínálat fürdők tekintetében, a bizottság nem látja indokoltnak az állami szerepvállalást a pályázattal kapcsolatosan, a projekt megtérülésére vonatkozóan a bizottság nem lát garanciát.

Az önkormányzat a pályázattal 590 millió forintos beruházást valósított volna meg.

amihez a Széchenyi Terv pályázatán keresztül 295 millió forintos, vissza nem térítendő támogatást kért.

A fentiek miatt, a közeljövőben a képviselő-testület elé egy olyan javaslat kerül előterjesztésre, mely szerint az első ütemben az uszoda megvalósítására kerül sor, amelynek a kivitelezési terveinek készítése jelenleg van folyamatban.

Ez alapján egy nem fedett, 25 méteres medence kerül kialakításra a régi, 33 méteres medence helyén, ami 115 millió forintba kerül. Tekintettel arra, hogy ez az összeg az önkormányzat rendelkezésére áll, ezért a beruházás azonnal elindítható, miután a beruházással kapcsolatos közbeszerzési eljárás eredményhirdetése megtörténik. Második ütemben a fürdő bővítése valósulna meg, egy új, két osztatú termál medence, illetve ennek a kiszolgáló helységeinek felépítésével, a reumatológiai rész fejlesztése mellett.

Ez az elképzelés 225 millió forintért valósítható meg, amely érdekében a képviselő-testület kistérségi szintű pályázati lehetőséget kíván igénybe venni, ami 100 millió forint vissza nem térítendő támogatás elnyerését teszi lehetővé.

További feladat a tervezett szálloda és étterem kivitelezése, amire akkor kerülhet sor, ha vállalkozói tőke is jelentkezik.

Tájékoztató a választásokról

A Magyar Köztársaság Elnöke a soron következő országgyűlési képviselő választások

első fordulóját

2002. április 7. napjára

második fordulóját

2002. április 21. napjára

tűzte ki.

2002. február 4-e és 8-a között minden választásra jogosult állampolgár értesítést kap arról, hogy a választók névjegyzékébe felvették. Az értesítő tartalmazza a szavazás pontos helyére és idejére vonatkozó információkat is.

Aki nem kapja meg az értesítőt, a Polgármesteri Hivatalban (Békés, Petőfi u.2.) 2002. február 6-13. között kifüggesztett névjegyzéken ellenőrizheti választójogosultságát. A névjegyzékből való esetleges kihagyás vagy felvétel miatt a névjegyzék közzétételének időtartama alatt lehet kifogást benyújtani - 2002. február 6-13. között -

a helyi választási iroda vezetőjénél. A 3. számú országgyűlési egyéni választási iroda vezetője Molnárné dr. Tarkovács Márta, Békés város jegyzője.

A választáson jelöltet ajánlani az értesítővel együtt megkapott hivatalos ajánlószelvényvel 2002. március 15-ig lehet, a kitöltött ajánlószelvénynek a jelölt, illetőleg a jelölő szervezet képviselője részére történő átadásával.

Az ajánlószelvényre a választópolgárnak rá kell vezetnie családi- és utónevét, lakcímét, személyi azonosítóját (személyi szám), a jelöltnek ajánlott személy családi- és utónevét, a párt(ok) nevét vagy azt, hogy „független jelölt”.

Az ajánlószelvényt az ajánló választópolgárnak saját kezűleg alá kell írnia. Az ajánlás nem vonható vissza. Az ajánlásért előnyt adni, vagy ígérni, valamint az ajánlásért előnyt kérni, illetőleg előnyt vagy annak ígérését elfogadni tilos.

A választásokkal kapcsolatos egyéb időszerű tudnivalókról a Városházi Krónika következő számaiban további tájékoztatást ad a helyi választási iroda.

Rendelkezzen az 1 % + 1 %-ról!

Ebben az évben is az adót fizető állampolgárok dönthetnek személyi jövedelemadójuk 2 x 1 %-áról. 1 %-ot alapítványok, társadalmi szervezetek vagy külön nevesített intézmények javára, és szintén 1 %-ot az egyházaknak ajánlhatnak fel.

Az egyéni vállalkozóknak 2002. február 15-ig, a magánszemélyeknek 2002. március 20-ig kell megtenniük ezt a nyilatkozatot.

Az SZJA 1 %-ára jogosult **szervezetek neve és adószáma** Békés városában:

- Alapítvány a Megújuló Tarhosért adószáma: 19060844-1-04.
- Békés-tarhosi Baráti Kör adószáma: 19058221-1-04.
- Magyar Vöröskereszt adószáma: 19002093-2-4.
- „ARANYKOSÁR” a Gyermekekért Alapítvány adószáma: 18375729-1-04.
- „A Békési Könyvtárért” Alapítvány adószáma: 19059480-1-04.
- „Békés Mezőgazdaságáért” Alapítvány adószáma: 19060947-2-04.
- Békés Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete adószáma: 18379211-1-04.

- Hajnalcsillag Közhasznú Nagycsaládos Egyesület adószáma: 18372025-1-04.
- „Kállai Jenő” Alapítvány adószáma: 18371794-1-04.
- Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete adószáma: 19052500-1-04.
- „Szakképzésért” Alapítvány adószáma: 18372537-1-04.
- Városvédő és Szépítő Egyesület adószáma: 19052861-1-04.

Aki a békési fürdő fejlesztésére kívánja felajánlani adója 1 %-át, az a Városvédő és Szépítő Egyesület számát jelölje meg az adóbevallásában.

- „Ótemető úti Óvoda Gyermekéiért” Alapítvány adószáma: 18377817-1-04.
- „Korona úti Óvoda Gyermekéiért” Alapítvány adószáma: 18378519-1-04.
- „Békési Gyermekmosoly” Alapítvány adószáma: 18377381-1-04.
- „Játékos Tevékeny Gazdag Óvodai Életért” Alapítvány adószáma: 18378069-1-04.
- „Epreskerti Óvoda Gyermekéiért” Alapítvány adószáma: 18380266-1-04.
- „Farkas Gyula Oktatási Alapítvány” adószáma: 18379204-1-04.
- „Szent Lázár” Alapítvány (Lázarus) adószáma: 18375839-2-04.
- „Ultrahanggal az Egészségért” Alapítvány adószáma: 18370346-1-04.

A jogosultságot, illetve az adószámokat az érintett egyesületek közölték.

Egyházak technikai számai:

- Magyarországi Református Egyház: 0066
- Magyar Katolikus Egyház: 0011
- Magyarországi Baptista Egyház: 0286

Az egyházak esetében a teljes listát megtalálják az APEH *Útmutató a 2001. évi adóbevalláshoz* című tájékoztatójában.

Kitüntetési javaslatok

Ebben az évben is az önkormányzat át kívánja adni az arra érdemes személynek, kollektívának a Békés Városért elismerést.

A kitüntetésre javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, tisztségviselői, bizottságai mellett a gazdálkodó szervezetek, intézmények és társadalmi szervezetek.

A cím azon személyeknek vagy kollektíváknak adható, akik a város gazdasági, társadalmi fejlődése, a kulturális és a művészeti élet területén, valamint a lakosság érdekében hosszabb időn át végzett tevékenységükkel kimagasló érdemeket szereztek.

A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt:

- személyi adatait, illetve a kollektíva pontos megjelölését,
- az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését és méltatását.

A javaslatot *2002. március 10-ig* kell benyújtani Békés város polgármesteréhez.

Felhívás

A Piacfelügyelet tájékoztatja a piaci asztalt bérlőket, hogy a 2002. évre vonatkozó szerződéseket *2002. február 1-től február 28-ig, délelőtt 8-12 óra között* a Piacfelügyelet irodájában (Békés, Petőfi u. 4.) köthetik meg.

Kérjük, hogy a 2001. évi szerződéseket mindenki hozza magával.

Felhívás

Békés Megye Képviselő-testülete Farkas Gyula Mezőgazdasági, Ipari Szakképző Intézet és Gimnázium pedagógusai és diákjai az intézmény 100 éves alapításának tiszteletére iskola-történeti kiállítás megrendezésén fáradoznak.

A szervezők azzal a kéréssel fordulnak azokhoz, akiknek az iskoláról bármilyen emléküik – fotó, tárgy, jegyzet, bizonyítvány, stb., - van a birtokukban, hogy *2002. március 29-ig* juttassák el az intézménybe (5630 Békés, Hózsó u. 39., telefon: 06-66/411-577).

A kiállítás után a tulajdonosok visszakapják dokumentumaikat, tárgyaikat.

Eseménynaptár

2002. február 4-én, hétfőn 18,00 órától a Városi Könyvtárban, a Korunk kérdései – a Biblia válaszai című előadássorozat keretén belül Mit mond a Biblia az ökológiai válságról című előadás kerül megtartásra.

Előadó: Farkas Ernő, bibliaoktató.

Meghívó

Az Országos Bünmegelőzési Tanács támogatásával megalakult Ifjúságvédelmi Fórum 2002. január 28-án 15 órától tartja soron következő ülését a Civil Szervezetek Háza (Békés, Múzeum köz 1.) nagytermében.

A fórum témája: A városi óvodák feladatai a gyermekvédelemben, azok megvalósítása Békés városában, cselekvésorientáció, rövid és hosszú távú együttműködési tervek kidolgozása.

A kapcsolódó előadás témája: A városunkban működő integrált óvoda bemutatása, az integrált nevelés előnyei.

„Az én hangom”

Békés Város Önkormányzata, a Békési Diákönkormányzati Szövetség, a Torony Rádió, Békés (94,4 FM), a Visual Project Kft., valamint a Városi Művelődési Központ „Az én hangom” címmel énekversenyt hirdet.

A zenei vetélkedőn részt vehet minden 5-35 éves korú fiatal, az általa kiválasztott zenei anyag bemutatásával. A versenyt két kategóriában bonyolítják. Az I. kategóriában 5-16 évesek, a II. kategóriában 16-35 évesek jelentkezését várják. A döntőre az előzetesen megtartott selejtezők legjobbjai kerülhetnek be egy-egy műsorszámmal.

A zenei kíséretet, illetve zenei alapokat minden versenyző maga szerzi be. A zenei alapokat a verseny kezdete előtt kazettán vagy CD-n kell leadni a szervezőbizottságnak. A döntőt a békési Városi Művelődési Központban rendezik 2002. április 29-én 18 órakor. A zsűri tagjai a selejtezőkön helyi, megyei kulturális, ifjúsági és médiaszakemberek lesznek. A selejtezők zsűri elnöke Kiss Mária, békési diákpolgármester. A döntőn országos hírvénekesek, zenészek, menedzserek értékelik a fiatalok teljesítményét. A döntő zsűri elnöke: Pataki István, Békés város polgármestere.

Díjazás: minden résztvevő emléklapot kap. A döntőbe bejutottak tárgyjutalomban, a kategória győztesei nyári táborozáson vehetnek részt. A legjobbak fellépési lehetőséget kapnak különböző rendezvényeken és más települések szórakoztató rendezvényeire is meghívást szerezhetnek.

Jelentkezni lehet a Városi Művelődési Központban (5630 Békés, Jantyik M. u. 23-25., telefon: 66/411-142) és a Békési Diákönkormányzati Szövetségnél (5630 Békés, Petőfi u. 11-13., telefon: 66/411-982).

Csellengők Klubja

Minden páratlan hét keddi napján 15-18 óra között a Zeneiskola pinchehelyiségében (Békés, Petőfi u. 1.) várja a fiatalokat a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat. Ha szeretné önmagát megismerni, személyiségét fejleszteni, akkor vegyen részt az „önismereti csoportban”.

A klubban alkalma nyílik minden érdeklődőnek a játékra, legújabb magazinok böngészésére és új barátokat is lehet szerezni. 2002. január 29-én közkívánatra ismét Activity Party lesz!

A program a Szociális és Családügyi Minisztérium támogatásával valósul meg.

Jubileumi év a Gimnáziumban

A békési Szegedi Kis István Református Iskola és Kollégium igazgatósága tisztelettel meghívja Önt és családját a Jubileumi év ünnepe sorozatára, amelyet az iskola alapításának 450., az első érettségi vizsga 100., a gimnázium építésének 100., az újra egyházi fenntartásúvá válása 10. évfordulója alkalmából szervez.

2002. február 1. (péntek): A jubileumi év megnyitása. A részletes program:

9.00 óra: Ünnepi istentisztelet a Református templomban. Igét hirdet: Böleskei Gusztáv püspök.

10.00 óra: Megnyitó ünnepség a Művelődési Központban.

17.00 óra: Jótékonsági gálaműsor a Művelődési Központban.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzártá: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146